
 円山川流域委員会設立会 議事録（概要版） 

 

会議の概要 

 
日 時： 平成１５年３月８日（土）１３時３０分から１４時００分 

場 所： 豊岡市立図書館 視聴覚・講演室 (豊岡市) 

 

1. 開 会 

河川管理者である国土交通省豊岡工事事務所が議事進行を行った。 

 

2. 河川管理者挨拶 

河川管理者である坪香 伸（近畿地方整備局 河川部長）が挨拶を行った。  

 

3. 委員の紹介 

河川管理者から委員の紹介があった。 

 

4. 議事内容 

 4.1 新しい河川整備の計画制度 

 4.2 円山川流域委員会の設立趣旨 

 4.3 円山川流域委員会の審議対象範囲 

 4.4 円山川流域委員会設立準備会議の要旨 

 4.5 円山川流域委員会規約 

 4.6 円山川流域委員会委員長の選出 

 4.7 円山川流域委員会の庶務 

 

5. 審議内容および決定事項 

5.1 新しい河川整備の計画制度 

河川管理者から，河川法改正の流れ，新しい河川整備の計画制度について説明が行われた。 

 

5.2 円山川流域委員会の設立趣旨 

河川管理者から，次の内容に関する説明・報告が行われた。 

① 円山川流域委員会設立に先立ち，「円山川流域委員会設立準備会議」（議長：藤田裕一郎 岐阜

大学流域圏科学研究センター教授）を設置し，「円山川流域委員会のあり方」について審議され

た。 

② 「円山川流域委員会」は，近畿地方整備局より，この設立準備会議の審議結果を受けて設立した。 

③ 委員会設立の趣旨は，「円山川河川整備計画の案（直轄管理区間）」の策定にあたり， 

・ 河川整備計画の原案について意見を述べる 

・ 関係住民意見の聴取方法と反映のあり方について意見を述べる 

ことを目的とする。 

 

5.3 円山川流域委員会の審議対象範囲 

 河川管理者から，円山川流域委員会の審議対象範囲は直轄管理区間内であることが報告された。 

 

5.4 円山川流域委員会設立準備会議の要旨 

 河川管理者から，設立準備会議の目的，設立準備会議構成メンバー，設立準備会議の開催経過，設

立準備会議の審議結果が報告された。 

設立準備会議の審議結果として，流域委員会の委員構成，流域委員会の運営のあり方，流域委員会

の情報公開について報告された。 

 

5.5 円山川流域委員会規約 

 河川管理者より，円山川流域委員会規約について説明が行われ，同規約は委員により同意された。 
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5.6 円山川流域委員会委員長の選出 

 規約第４条に基づき委員の互選により，藤田裕一郎委員（岐阜大学 流域圏科学研究センター教

授）が委員長に選出された。 

 

5.7 円山川流域委員会の庶務 

 規約第８条に基づき河川管理者より，委員会の庶務は，中立的立場で近畿地方整備局が委託した民

間企業として，株式会社東京建設コンサルタント関西支店が行うことが報告された。 
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